

Гастроли Большого театра в Берлине

## ВСТРЕЧА ОРКЕСТРОВ ДВУХ ТЕАТРОВ

15 мая состоялась встреча артистов оркестра Берлинской оперы с оркестром Большого театра.

Осенью 1979 года во время гастролей в Москве гостей из ГДР наш оркестр принимал оркестр Берлинской оперы; поэтому теперь мы встретились с коллегами, как со старыми знакомыми.

Под звуки песни «Родина моя» и немецкой народной песни, исполненной ансамблем духовых инструментов, радушные хозяева ввели нас в уютное помещенье бель-этажа, где были красиво накрыты столы.

Открывая встречу, директор оркестра Пауль от имени своих коллег приветствовал нас. Он сказал, что они с большим интересом ознакомились с высокой оценкой, данной газетами спектаклям Большого театра. В частности, он подчеркнул, что похвала оркестру совершенно справедлива и он сам убедился в высоком профессионализме и вдохновенном исполнении нашего оркестра.

Товарищ Пауль сказал также и о том, что они с большой теплотой и благодарностью вспоминают не только прием советской публики, но и дружескую встречу наших коллективов. На нашей встрече в Берлине присутствовал генеральный директор Штатс опера профессор, доктор Пиншер.

\* После небольшой официальной части все перешли к накрытым столам, где музыканты объединились по группам инструментов.

Встречи по профессиям не только приятны, но и полезны, а обмен опытом всегда интересен. Во время встречи квинтет струнных инструментов из «Комише опер» с большим юмором и веселой выдумкой исполнил попури из классических опер. Даже в этой шутке был продемонстрирован прекрасный ансамбль.

Встреча с нашими немецкими коллегами прошла очень тепло и надолго останется в нашей памяти.

**И. СОВЕТОВА,**  
заслуженная артистка РСФСР,  
заместитель секретаря  
партибюро оркестра.



На снимке: группа участников гастролей у Бранденбургских ворот в Берлине.

Фото Г. Соловьева.

Соб. артист, 1980, 23 мая